

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму «Промислова екологія та ресурсоефективні чисті технології» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти

На сьогодні в Україні створилася критична ситуація з утворенням, накопиченням, зберіганням, переробленням, утилізацією та захороненням відходів, що характеризується подальшим розвитком екологічних загроз. Про це зазначається у схваленій Кабінетом Міністрів України Національній стратегії управління відходами в Україні до 2030 року. Однією з головних причин настільки масштабної проблеми, на думку КабМіну, є домінування в національній економіці ресурсоемних багатовідхідних технологій.

У таких умовах велике значення має формування у випускників вищої освіти другого магістерського рівня здатності комплексного системного підходу до вирішення сучасних промислових задач. Майбутні фахівці мають бути націлені не лише на виробництво конкурентоздатної промислової продукції, а й на мінімізацію антропогенного навантаження на навколишнє середовище. Рецензована освітня програма вдало вирішує цю актуальну задачу в галузі хімічних технологій та інженерії.

Якість змістовної складової освітньої програми підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти «Промислова екологія та ресурсоефективні чисті технології» не викликає сумнівів. Дана програма базується на сучасних досягненнях в області хімічних технологій та інженерії з урахуванням сучасного рівня технологій та обладнання, орієнтує на актуальні проблеми. В цілому, структура програми є логічною і послідовною, що дозволяє освоїти необхідні види майбутньої професійної діяльності. Кадрове, інформаційне та матеріально-технічне забезпечення освітньої програми «Промислова екологія та ресурсоефективні чисті технології» відповідає сучасному рівню розвитку в галузі хімічних технологій.

На підставі вищевикладеного, вважаю, що освітньо-професійна програма підготовки магістрів «Промислова екологія та ресурсоефективні чисті технології» відповідає сучасним вимогам вищої освіти і може бути реалізована в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

Директор АТ «ІНСТИТУТ ПАПЕРУ»



Г.К.Зубарєв